ACTA NÚMERO VEINTINUEVE  de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las ocho horas del día viernes diecinueve de noviembre del año dos mil veintiuno. convocada y presidida por la señora Alcaldesa Municipal de Apopa, Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; están presentes los señores: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez; Síndico Municipal, Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario; señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario, Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; señor José Mauricio López Rivas; Segundo Regidor Suplente, Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente y Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Habiendo Quórum, en ausencia del Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano; Decimo Regidor Propietario, por motivos de salud y del Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente. Desarrollándose los numerales de la agenda del numeral uno al ocho. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO UNO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número uno de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Comprobación de Quórum. Por MAYORIA de trece votos a favor y una ausencia del Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano; Décimo Regidor Propietario, por motivos de salud. ACUERDA: QUE EN AUSENCIA del Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano; Decimo Regidor Propietario, por motivos de salud, ASUME VOTACIÓN la señora María del Carmen García; Cuarta Regidora Suplente.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DOS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número dos de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Aprobación de la Agenda. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA. Aprobar la Agenda Número Veintinueve de la Sesión Extraordinaria de fecha 19/11/2021, que consta de ocho numerales. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TRES”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis de la agenda de esta sesión, correspondiente a Participación del Licenciado XXXX XXXX XXX XXXXX, Sub Gerente Financiero Tributario Ad Honorem; por medio de la cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, pago a los siguientes ex empleados: XXXXX XXXXX XXXX XXXX, XXXX XXXX XXX XXXXX y XXXXX XXXXXX XXXXX, por renuncias voluntarias. El Pleno CONSIDERANDO: Que en Acuerdo número 16 del Acta número 27 de fecha 12/11/2021, se AUTORIZÓ a la JEFA DE PRESUPUESTO para que realice Reforma Presupuestaria según corresponda, por la cantidad de $4,335.90, con el objeto de realizar pago de renuncias voluntarias e indemnizaciones a Ex Empleados Municipales, y teniendo conocimiento por parte del Sub Gerente Financiero Tributario Ad Honorem que existe disponibilidad Financiera, Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: AUTORÍCESE al TESORERO MUNICIPAL, para que erogue de la Cuenta Corriente 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., la cantidad de: TRES MIL QUINIENTOS TREINTA Y CINCO DÓLARES CON NOVENTA CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA, ($3,535.90) y emita cheques a nombre de ex empleados,  de la siguiente manera: XXXXX XXXXX XXXXX XXXXX, por la cantidad de $1,374.04, XXXXXX XXXXX XXXX XXXX por la cantidad de $1,220.93,  y XXXX XXXX XXXX XXXXX, por la cantidad de $940.93, en concepto de RENUNCIA VOLUNTARIA correspondiente al 50% por haber trabajado en esta municipalidad.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CUATRO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis de la agenda de esta sesión, correspondiente a Participación del Licenciado XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Sub Gerente Financiero Tributario Ad Honorem; por medio de la cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, pago al ex empleado XXXXX XXXX XXXXX XXXXX, por indemnización total por la cantidad de $1,600.00, correspondientes a 4 cuotas pendientes de pago (de noviembre 2021 a febrero 2022), y sean pagadas de la siguiente manera: 2 cuotas en el mes de noviembre 2021 por $800.00 y 2 cuotas en el mes de diciembre 2021 por $800.00. Por lo tanto el Pleno CONSIDERANDO: I. Que según Acuerdo Municipal número 23 del Acta número 09 de fecha 25/06/2021, se autorizó pago en concepto de indemnización al ex empleado XXXXX XXXX XXX XXXX, por la cantidad de $3,600.00, pagaderas en 9 cuotas de $400.00 cada una, a partir del mes de Junio 2021 al mes de febrero 2022. II. Que en Acuerdo número 16 del Acta número 27 de fecha 12/11/2021, se AUTORIZÓ a la JEFA DE PRESUPUESTO para que realice Reforma Presupuestaria según corresponda, por la cantidad de $4,335.90, con el objeto de realizar pago de renuncias voluntarias e indemnizaciones a Ex Empleados Municipales, incluyendo la del señor XXXXX XXXXX XXXXX y teniendo conocimiento por parte del Sub Gerente Financiero Tributario Ad Honorem que existe disponibilidad Financiera, Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto por MAYORIA de nueve votos a favor y cinco votos salvados por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra del punto numero #7 por motivos de que el Señor XXXXX XXXXX XXXX XXXXX a estado recibiendo cuotas económicas en calidad de indemnización y esto no fue autorizado por el Concejo”, Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: “Salvo mi voto por no haber presentado las indemnizaciones a este Pleno en punto que presenta el Gerente General en el Acta # 9 Acuerdo # 23 de fecha 25/06/2021”, Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario, no razonando su voto, Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra por no haber estado en contra de las Supresiones de Plazas Acta 29 punto 7 XXXX XXXXX XXXXX XXXXX” y la Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente, manifestando literalmente lo siguiente: “Salvo mi voto por que el Ex Gerente General no presentó indemnizaciones correspondientes en la solicitud del Acuerdo # 23 del Acta # 09 de fecha 25/06/2021, referente a la supresiones de plazas donde el Sr. XXXX XXXXX XXXXX está incluido”. ACUERDA: AUTORÍCESE al TESORERO MUNICIPAL, para que erogue de la Cuenta Corriente 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., la cantidad de: UN MIL SEISCIENTOS DÓLARES EXACTOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA, ($1,600.00), PAGADEROS DE LA SIGUIENTE MANERA: $800.00 en el mes de NOVIEMBRE 2021 y $800.00 en el mes de DICIEMBRE 2021, y emita cheques a nombre del ex empleado, XXXXX XXXXX XXXXX, en concepto de INDEMNIZACIÓN correspondiente a 4 cuotas de $400.00 cada una, pendientes de pago (de noviembre 2021 a febrero 2022), y sean pagadas de la siguiente manera: 2 cuotas en el mes de noviembre 2021 y 2 cuotas en el mes de diciembre 2021.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CINCO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a participación del Señor XXXXX XXXXX XXXXX XXXXXX, Sub Gerente de Desarrollo Social, por medio de la cual presenta tema en relación a Fiesta Patronales, informando al Honorable Concejo Municipal Plural, que el DECRETO LEGISLATIVO N°90 denominado “Disposiciones Especiales y Transitorias de Suspensión de Concentraciones y Eventos Públicos o Privados”, de fecha 13 de julio de 2021, aprobado por la Asamblea Legislativa el cual fue publicado en el Diario Oficial tomo 432, número 133, el martes 13 de julio de 2021, finalizó sus efectos el día 13 de octubre de 2021. Por lo cual el Pleno toma a bien considerar incorporar otras actividades en el marco de las Fiestas Patronales las cuales son tradiciones para estas festividades como la contratación de orquestas y discomóviles con el objeto de activar el ambiente social y familiar en estas fechas importantes dentro del Municipio. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: AMPLÍESE el Acuerdo Municipal número ocho del Acta numero veintisiete de fecha 12/11/2021, por medio del cual se aprobó Presupuesto de Fiestas Patronales 2021, por la cantidad de $33,234.79, con Fuente de Financiamiento de RECURSOS PROPIOS DEL 5% DE FIESTAS PATRONALES, EN EL SENTIDO DE: INCREMENTAR EL MONTO DEL PRESUPUESTO, por la cantidad de $16,765.21, haciendo un MONTO TOTAL DEL PRESUPUESTO de $50,000.00. Quedando autorizadas las Unidades Involucradas para que hagan efectivo este Acuerdo Municipal de conformidad a la Ley. Segundo: RATIFÍQUESE el Acuerdo Municipal número ocho del Acta numero veintisiete de fecha 12/11/2021, en sus demás partes.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SEIS”. El Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y de conformidad al Artículo 86 inciso final, 203 y 204 de la Constitución de la Republica de El Salvador.  Expuesto el punto número 06) de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación del Técnico XXXX XXXXX XXXX XXXX/Subgerente de Desarrollo Social, en donde solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, dejar sin efecto el Acuerdo Municipal Numero Cinco del Acta Numero Veintiocho de fecha diecisiete de noviembre del año dos mil veintiuno el en cual se aprobó el presupuesto denominado: “COMPARTIENDO LA MAGIA DE LA NAVIDAD EN MI COMUNIDAD APOPA AÑO 2021”, por un monto de $53,239.28. Así mismo solicita  sea aprobada la Carpeta Técnica para que se denomina: “COMPARTIENDO LA MAGIA DE LA NAVIDAD EN MI COMUNIDAD APOPA AÑO 2021”, por un monto de $53,239.28. Por tanto, este Concejo: Considerando: Que se deja sin efecto el Acuerdo Municipal en el que fue aprobado un presupuesto para las celebraciones navideñas del presente año, por lo que toman a bien en aprobar la Carpeta Técnica para las celebraciones de las fiestas navideñas del presente año por un monto de: CINCUENTA Y TRES MIL DOSCIENTOS TREINTA Y NUEVE DÓLARES CON VEINTIOCHO CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA, $53,239.28. Por lo antes expuesto este  Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades Legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de once votos a favor y tres votos salvados de los señores miembros del Concejo: Lesby Sugey Miranda Portillo: Tercera Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: Dando seguimiento al voto: “Voto en contra,  por no tener un respaldo financiero y no están siendo austeros ya que estamos en pandemia y no tener el recomendable del Comité de Festejos autorizado en Diario Oficial 2020”,  Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona; Decimo Primer Regidor Propietario y María del Carmen García; Cuarta Regidora Propietaria, ambos manifestando literalmente lo siguiente: Dando seguimiento al voto: “Salvo mi voto, porque no cuenta con la aprobación y recomendable del Comité de Festejos autorizado por Acuerdo en la Ordenanza aprobada y publicada en diario oficial  del año 2020, dicho comité no participo en el presupuesto del año 2021 de fiestas navideña. No se tuvo conocimiento de la partida presupuestaria de gastos de fiestas navideñas y como ya lo reza el art. 78 del Código Municipal. El Concejo no podrá acordar ningún gasto”. ACUERDA: Primero: DEJAR SIN EFECTO el Acuerdo Municipal Numero Cinco del Acta Numero Veintiocho de fecha diecisiete de noviembre del año dos mil veintiuno, en todas y cada una de sus partes. Segundo: Aprobar la Carpeta Técnica elaborada por el Departamento de Proyectos denominada: “COMPARTIENDO LA MAGIA DE LA NAVIDAD EN MI COMUNIDAD APOPA AÑO 2021”, por un monto de $53,239.28, con Fuente de Financiamiento de RECURSOS PROPIOS.  Tercero: Autorícese a la UACI a realizar los procedimientos de compra correspondientes, de conformidad a la LACAP y su Reglamento. Cuarto: NÓMBRESE como ADMINISTRADOR DE CONTRATO  O ORDEN DE COMPRA al Tec. XXXXX XXXXXX XXXX XXXXXXXX, para realizar los requerimientos respectivos, para la ejecución del Proyecto aprobado en el numeral Segundo de este Acuerdo Municipal. Quinto: Se Autoriza al Tesorero Municipal, TRANSFIERA FONDOS de la cuenta número número 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, Banco Hipotecario de El Salvador S.A., la cantidad de: CINCUENTA Y TRES MIL DOSCIENTOS TREINTA Y NUEVE DÓLARES CON VEINTIOCHO CENTAVOS DE LOS ESTADOS  UNIDOS DE NORTEMERICA, ($53,239.28), y APERTURE CUENTA CORRIENTE, CON FUENTE DE FINANCIAMIENTO DE RECURSOS PROPIOS, en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., por la cantidad de: CINCUENTA Y TRES MIL DOSCIENTOS TREINTA Y NUEVE DÓLARES CON VEINTIOCHO CENTAVOS DE LOS ESTADOS  UNIDOS DE NORTEMERICA, ($53,239.28), para la ejecución del proyecto denominado: “COMPARTIENDO LA MAGIA DE LA NAVIDAD EN MI COMUNIDAD APOPA AÑO 2021”. Quedando la regla de firmas necesarias dos, Firma Indispensable: Tesorero Municipal, Licenciado XXXXX XXXXXX XXXXX XXXXXX, como Refrendarios la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García; Alcaldesa Municipal, Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas; Cuarta Regidora Propietaria y señora Susana Yamileth Hernández Cardoza; Séptima Regidora Propietaria. Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto para que elabore la reprogramación presupuestaria si fuese necesario. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SIETE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4del Código Municipal. Expuesto en el punto número cuatro de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Notas a Conocimiento, por tanto se presenta memorándum de fecha 08/11/2021, suscrito por el Sub Gerente Financiero y Tributario Ad Honorem, Licenciado XXXX XXXXX XXXXX XXXXX, por medio del cual remite Opinión Técnica referente a Recurso de Apelación interpuesta por la SOCIEDAD SERVICIOS Y SOLUCIONES TECNOLÓGICAS, S.A. DE C.V.; la cual se inserta al cuerpo de este Acuerdo Municipal de la siguiente manera:

UNIDAD SUBGERENCIA FINANCIERA Y TRIBUTARIA; Alcaldía Municipal de Apopa, a los ocho días del mes de Noviembre de dos mil veintiuno.
En atención a Nota con fecha veintisiete de septiembre de dos mil veintiuno, donde el Sr XXXXX XXXX XXXX XXXXX, interpone recurso de apelación, de conformidad al artículo 134 de la Ley de Procedimientos Administrativos, donde manifiesta que en la solicitud de extensión de solvencia municipal, expresa que conforme el artículo 107 de la Ley General Tributaria Municipal, solo se podía cobrar impuestos municipales, pues los tributos ya estaban prescritos, y no por causa de él, además manifiesta que la necesitaba para efectos de solvencia del inmueble rustico, un inmueble de características rusticas, situado en Colonia Las Mercedes Dos de Apopa.
ANTECEDENTES.
a) fecha veintisiete de septiembre de dos mil veintiuno, donde el Sr XXXXX XXXXX XXXXX, en su Carácter de Administrador Único de la SOCIEDAD SERVICIOS Y SOLUCIONES TECNOLÓGICAS, S.A. DE C.V.; interpone recurso de apelación, donde manifiesta que en la solicitud de extensión de solvencia municipal, expresa que conforme el artículo 107 de la Ley General Tributaria Municipal, solo se podía cobrar impuestos municipales, pues los tributos ya estaban prescritos, y no por causa de él, además manifiesta que la necesitaba para efectos de solvencia del inmueble rustico, un inmueble de características rusticas, situado en Colonia Las Mercedes Dos de Apopa.
b) El cuatro de Noviembre de 2021, se le notifica por medio de correo electrónico, que la nota ha sido recibida en esta unidad de Subgerencia Financiera y Tributaria, y se le notifica al Sr XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, que se ha solicitado punto de agenda para que el Concejo Municipal determine y de trámite a dicho recurso. 
CONSIDERANDO
1. La Constitución de la Republica en su art. 18, donde establece que toda persona tiene derecho a dirigir a sus peticiones por escrito; de manera decorosa, a las autoridades legalmente establecidas; a que se les resuelva, y a que se le haga saber lo resuelto.

2. Ley general tributaria municipal art. 123 De la calificación de contribuyentes, de la determinación de tributos, de la resolución del Alcalde en el procedimiento de repetición del pago de lo no debido, y de la aplicación de sanciones hecha por la administración tributaria municipal, se admitirá recurso de apelación para ante el Concejo Municipal respectivo, el cual deberá interponerse ante el funcionario que haya hecho la calificación o pronunciada la resolución correspondiente, en el plazo de tres días después de su notificación. Cuando de las situaciones previstas en el Art. 108 de la presente Ley, surja la emisión de mandamientos de ingreso, el contribuyente o responsable también podrá interponer recurso de apelación, y el término de tres días a que se refiere el inciso anterior, se contará a partir del día siguiente al de la entrega del mandamiento respectivo.

RECOMENDACIÓN
Con base a los considerandos antes expuestos, y el artículo 18 de la Constitución de la Republica, el artículo 123 de la Ley General Tributaria Municipal, que regula lo concerniente al recurso de apelación, este Concejo Municipal resuelve.
I. ADMITASE el recurso de apelación, interpuesto por el Sr XXXXX XXXXX XXXXX XXXXX, por haber superado los requisitos de admisibilidad contemplados en el derecho común

II. TENGASE por parte, en el carácter que comparece el Sr XXXXX XXXX XXXXX XXXXX.

III. DELEGAR al apoderado legal, para que realice el trámite correspondiente.

IV. NOTIFIQUESE para que en el periodo de cuatro días hábiles presente pruebas para hacer uso de sus derechos, todo esto de conformidad al art. 123 de la Ley General Tributaria.

[bookmark: _GoBack]El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: ADMITASE el presente escrito de Recurso de Apelación; interpuesto por el Licenciado XXXXX XXXX XXXXX XXXX, en su Carácter de Administrador Único de la SOCIEDAD SERVICIOS Y SOLUCIONES TECNOLÓGICAS, S.A. DE C.V., por haber superado los requisitos de admisibilidad contemplados en el derecho común. Segundo: TÉNGASE POR PARTE al Licenciado XXXXX XXXXXX XXXX XXXXX, en el carácter que comparece. Tercero: DELÉGUESE al Apoderado General Judicial para que lleve la sustanciación del Recurso y NOTIFIQUE al interesado de la presente resolución.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- HAGO CONSTAR. I) Escrito de fecha 01/11/2021, suscrita  por XXX XXXX XXXX XXXX/Coordinador de La Junta de Protección de La Niñez y de  la Adolescencia Dos de San Salvador. Solicitando su Colaboración, en el sentido de interponer sus  buenos oficios, a fin de brindar ATENCION PSICOLOGICA FAMILIAR,  en vista que se le ordeno a la señora XXXXX XXXX XXXX XXXX, juntamente con sus hijos XXXXXX XXXXX XXXXX XXXXX y XXXXXX XXXXX XXXXX XXXXX, Así mismo de la adolescente XXXXX XXXXX XXXXX XXXXXX,  se incorpore a atención psicológica, también a la madre en conjunto con la adolescente en terapia familiar en La Alcaldía Municipal de Apopa, Así también  a la señora XXXX XXXXX XXXXX XXXXXX y su hijo XXXX XXXXX XXXX XXXX, para el autoestima, y tratar de minimizar la afectación emocional, tratar las ideas suicidas y verifique la viabilidad de realizar atención asertiva, así mejorar la dinámica familiar. Así mismo a los señores XXXXX XXXXX XXXXX XXXXX y XXXXX XXXXX XXXXX XXXXX, juntamente con el adolescente,  XXXXX XXXXX XXXX XXXX, incorporarse a asistencia psicológica familiar individual, con el objeto de mejorar la dinámica familiar y a la vez crear herramientas positivas para afrontar situaciones difíciles de una manera asertiva. Escrito  recibido en fecha 11/11/2021 suscrita XXXX XXXX XXXXX XXXXX/Coordinador de La Junta de Protección de La Niñez y de  la Adolescencia Dos de San Salvador, solicitando se le pueda incorporar a un programa de emprendurismo en las instalaciones de la Alcaldía Municipal de Apopa  a los señores XXXXX XXXXX XXXX XXXXX XXXXX y XXXXX XXXXXX XXXXX XXXXXX, para que se puedan incorporar a un programa de ayuda humanitaria. Así mismo también al joven XXXX XXXX XXXX XXXXXX, que se le brinde apoyo a atravez de los programas de la comuna, para que se pueda incorporar  a mediano plazo un programa de empredurismo. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, solicita que se remita la nota antes mencionada, a la Municipal de Tejido Social, con el objeto que se pueda brindar la atención psicológica  y apoyo a  través de los programas de ayuda humanitaria a  las personas antes mencionadas. II) Nota de fecha 08/12/21 suscrita Asociación de Desarrollo Comunal Chintuc 2,  solicitando la donación de material de construcción como 20 bolsas de cemento y  4  metros de arena, para la reparación de acceso peatonales en tres de los pasajes de nuestra comunidad  (como lo son canaletas y aceras). Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, solicita que se remita la nota antes mencionada, al Departamento de proyectos con el objeto que se puedan realizar una inspección En relación a lo antes expuesto, e informe al Pleno en una Próxima Sesión. Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las once horas con veinticinco minutos del día viernes diecinueve de noviembre del año dos mil veintiuno. 
  


Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, 
            Alcaldesa Municipal;                                                Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, 
                                                                                                         Síndico Municipal; 


Sra. Carla María Navarro Franco, 
   Primera Regidora Propietaria;                                              Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, 
                                                                                                    Segundo Regidor Propietario; 


Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, 
Tercera Regidora Propietaria;                                                    Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas,  
	                                                             Cuarta Regidora Propietaria, 


Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, 
Quinto Regidor Propietario,                                                         Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes,                      
	                                                               Sexto Regidor Propietario; 


Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, 
     Séptima Regidora Propietario;                                         Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez,           
		     Octavo Regidor Propietario;


Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, 
Noveno Regidor Propietario;                                             Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano,         
                                                                                               Décimo Regidor Propietario; (ausente)


Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez, 
Décimo Primer Regidor Propietario;                             Sr. Osmin de Jesús Menjívar González,  
	                                                        Décimo Segundo Regidor Propietario; 



Lic. José Francisco Luna Vásquez, 
    Primer Regidor Suplente;                                                    Sr. José Mauricio López Rivas, 
	Segundo Regidor Suplente;


Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, 
           Tercera Regidora Suplente                                          Sra. María del Carmen García, 
	                                                              Cuarta Regidora Suplente.  




Licenciada Flor Victoria Morales Zelaya
Secretaria Municipal.





